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АШОКА (ASHOKA CAPSULES, NUPAL) 100 КАПС
SKU: 2601
Ціна: 531 грн 

Всі види порушень менструального циклу, судоми, маткові спазми,
болі у животі, гормональний дисбаланс, вагінальні порушення,
дисфункція яєчників, ПМС, безпліддя, симптоми менопаузи, кровотечі
різного походження, кровоточивість геморою, запалення і набряки.

Категорія: Фітопрепарати, Ексклюзив, Аюрведичні препарати, Жіноче
здоров'я

АШОКА (ASHOKA CAPSULES, NUPAL REMEDIES)

Ашока - препарат для підтримки та збереження здоров'я жіночої репродуктивної системи. Він є расаяной -
тонізуючим і омолоджуючим засобом для матки, особливо якщо застосовувати його в поєднанні з Ашвагандха і
Шатаварі. Найбільш актуальним цей препарат буде для жінок, які планують зачаття, тому що він оздоровлює
сечостатеву систему та сприяє настанню здорової вагітності.

Легке зачаття і здорове потомство - результат постійної турботи про репродуктивну систему, яку здатна
забезпечити Ашока. Надаючи допоміжну дію на ендометрій, вона стимулює розвиток ділянки тканини в яєчнику, в
якому відбувається дозрівання яйцеклітин, підвищуючи шанси на зачаття. Препарат корисний не тільки при
безплідді, а й вирішує цілий ряд типово "жіночих" проблем: гормональний дисбаланс, дисфункції яєчників,
вагінальні порушення, ендометріоз, запальні процеси, порушення менструального циклу.

Не дивно, що в перекладі його назва означає «видалення страждань», адже він полегшує болі при місячних,
завдяки спазмолітичному впливу на гладку мускулатуру. Впливаючи на глибинну причину, він усуває такі розлади
менструального циклу як рясні кровотечі, нерегулярність місячних, загальна слабкість, хворобливе сечовипускання.

Препарат очищує кров, знімає запалення, виводить токсини і отрути з організму, нормалізує процес травлення,
відновлює баланс Пітта і Капха доши. Допомагає при аритмії і серцевій слабкості. Крім того, Ашока полегшує
самопочуття жінки в період менопаузи.

Показання до застосування:

Всі види порушень менструального циклу, судоми, маткові спазми, болі у животі, гормональний дисбаланс,
вагінальні порушення, дисфункція яєчників, ПМС, безпліддя, симптоми менопаузи, кровотечі різного походження,
кровоточивість геморою, запалення і набряки.

Активні інгредієнти:

Ашока (Saraca indica). Область застосування рослини - жіноча статева система, за що його зараховують до
жіночих тоніків. Засіб володіє кровоспинними, кровоочисними, протизапальними, спазмолітичними,
сечогінними, знеболюючими, антидотними властивостями. Він допомагає підтримувати здорову жіночу
репродуктивну систему, балансує Пітту і Капху. Ефективно використовується в Аюрведі при всіх видах
порушень менструального циклу, особливо у випадках надмірної крововтрати при менструаціях, а також
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судомах, маткових спазмах і болях у животі. Ашока відновлює гормональний баланс, гарно впливаючи на
перебіг всіх типів розладів жіночої репродуктивної системи, таких як вагінальні порушення, дисфункції
яєчників, ПМС, безпліддя. Вона сприяє підвищенню тонусу м'язів матки, їх зміцненню, стимулює фолікули у
яєчнику. Пом'якшує надмірну кровотечу і симптоми менопаузи. Нейтралізує кровотечі іншого характеру
(наприклад, уретральні, внутрішні, кровоточивість геморою), а також запалення і набряки.

Спосіб застосування та дози:

Приймати внутрішньо по 1-2 капсули з теплою водою, молоком або рисовим відваром, двічі на день, після їжі, або за
вказівкою аюрведичного фахівця. При кістах, може застосовуватися протягом від 3-х до 6 місяців. При перевищенні
дози може викликати запор. Використання препарату допускається тільки з п'ятого дня після початку менструації.
Препарат рекомендується приймати за призначенням і під контролем фахівця. Зберігати в сухому прохолодному
місці, недоступному для дітей.

Протипоказання:

Вагітність, не використовувати безпосередньо в період менструації.

Упаковка: 100 капсул в пластиковому флаконі зеленого кольору.

Виробник: New Udaya Pharmacy and Ayurvedic Laboratories (NUPAL), Індія.


